1-2 kypc cTryaeHTTepiHe OeiliMaenyre apHaJFraH cayaaHaMaJapAbIH
HITHIKeJIepi MeH AHAJMTHKAJBIK TAJ11aMachl

TakbIpbIObI: 1 Kypc CTyIEHTTEpIHIH KOJUIEIKTe OerHiMaeTyl

Kyni: 03.10.2022:x- 10.10.2022x
3epTTey HbIcaHbI: 1, 2 —KypcTap/IbIH CTYIEHTTEPI.

3eprreyain Makcatrbl: CTyJeHTTEp/IIH KOJUIeKre OeiMaenyi

3eprTey aamicTepi: nepbec cayamHaMalbIK TepMecayal.
3epTTeyre KaTbICKaH KOJUIEDK CTYACHTTEPIHIH CaHbl /95 agambl Kypaabl
Cayannamara TeMeHaeriiei cypakrap KOMbLIAbI:

CayanHamara TOMEHJET1ICH CypaKTap KOWBLIIbL:

1.Komremxre KaHmaid KOHUT-KYHMEH KEJIeCiH?

OpKalllaH Anna-cagna FEmkaman
Cabak oOKbIMaraHHAH KOPKBITI 55
blxputacen 395
JXana nocrapMeH ke3aeceMin 100
JIeTT KyaHBIIIIICH
JKana OutiM ajtaMbIH aen 145
KYIITapTHITT
Katpires myrammi 50
KE3JeCTIPEMIH JIeTT KOPKBII
bapy kepek 6oJiraH COH 50
Opta Oamn 80% 12% 8%
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OpKawaH AHpa-caHaa EwkawaH
2. Kommemxre kenreH kesue o31H KaHaai ce3iMmae 0oJiachiH?
Kui AHna-canna Emkanran
Kya#npimn 385




Penim 65
[Tapuiaran 45
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3.Auran 0aranapbin?

Ke0i «5» «4» neH «S»-ke | «4» neH «3»-kKe «3» ken «2» b6ap
OKHMBbIH MEHIepeMiH
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Kebi «5»  «4» neH «5»-Ke okubabiteH «3»-Ke MeHrepemiH  «3» Ken «2» bap

1. Oky yarepimine puszacbin 6a?

5 B) Kok Onanaa xakcbl 60J1ybl MYMKIH
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5.7KaKcbl OKYFa He KeJepri :kacaiiabi?
IIanre nerex Otobacsl Binim npodaemacsr | KajukayJbik
KbI3bIFYIIBLIBIFBIM npoodJeMacsol
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6. bapabIKTapbIHaa ’KaKcbl KOpPeTiH NMoHi 0ap, a1 cenje me?
KbI3bIFymIbLIBIKIIEH YHamaiiabl Cebe0i
OKHMBIH
MaremaTuka 75 25
Ka3zak Tiji 95 36
9aeduer 55 85
et Tigi 91 50
Opsic Tini 75 58
JeHembIHBIKTHIPY | 150 -
Opta 6a11 88% 12%




100

80 -

60 -

40 - B Pagl

12%

| B

KbI3bIFyLWbIBIKNEH OKUMBIH YHamangbl

20 A

7. CaraH eH 0acTbl HOpce: T0CTHIK, cadak, 0T0AChI, aKIIA, JEHCAYIbIK?
1. O16acel 50%- 390

2. encayasbik 35%-230

3. locThIK 5%-60

4. Cadak5%-55

5.Akma 5%-60

100 -

60 -

40 - = Paal
50 Aan
20 - 35

8. Yii TancpipMachbiH OpbIHAAYFAa KaHIIA YaKbIT KeTe/i?

1 carar 2carar 3 carar 3 cararran | Yil TancbIpMacbiH
Kol OpbIHAAMANMBIH
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